

Mesto Kremnica, Štefánikovo námestie 1/1, 967 01 Kremnica

Záujemca

Vec: Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov – odpoveď

Mesto Kremnica ako verejný obstarávateľ vyhlásilo zverejnením výzvy na predkladanie ponúk vo Vestníku verejného obstarávania č. 199/2022 zo dňa 12.09.2022 pod zn. 40477 – WYP podlimitnú verejnú súťaž na predmet zákazky:

„ Prestavba existujúcej stavby na bytový dom 2 “.

V súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ zákon “) Vám zasielame nasledovné odpovede k predloženým otázkam:

Otázka č. 1:

V podmienkach účasti, v oddiele A.2.verejný obstarávateľ požaduje podľa §34 ods. 1 písm. g) predložiť doklad o odbornej spôsobilosti od:

autorizovaný inžinier pre pozemné stavby s autorizačným osvedčením s označením *A1* alebo *1*

Uzná verejný obstarávateľ ako rovnocenné autorizačné osvedčenie *I1* od autorizovaného inžiniera v kategórii Inžinier pre konštrukcie pozemných stavieb?

Odpoveď na otázku č. 1:

Vyhodnotenie ponúk, ktorého súčasťou je aj vyhodnotenie splnenia podmienok účasti zrealizuje verejný obstarávateľ prostredníctvom komisie na vyhodnotenie ponúk na základe v uchádzačom/mi predložených konkrétnych dokladov a dokumentov. Na uvedenú otázku je vzhľadom na jej subjektívnosť nie je možné odpovedať. Požiadavka na odpoveď uvedená v otázke č. 1 je zároveň v danom štádiu procesu verejného obstarávania (pred predložením ponuky) netransparentná a vo vzťahu k iným záujemcom diskriminačná a nezabezpečujúca rovnaké zaobchádzanie.

Otázka č. 2:

V podmienkach účasti, v oddiele A.2.verejný obstarávateľ požaduje podľa §34 ods. 1 písm. g) predložiť doklad o odbornej spôsobilosti od:

autorizovaný inžinier pre inžinierske stavby s autorizačným osvedčením s označením *A2* alebo *I2*

Uzná verejný obstarávateľ ako rovnocenný doklad od autorizovaného stavebného inžiniera v kategórii inžinierske stavby s autorizačným osvedčením *TZ*2-3 s rozsahom oprávnenia Líniové vedenie a rozvody?

Odpoveď na otázku č. 2:

Detto odpoveď na otázku č. 1.

Otázka č. 3:

V podmienkach účasti, v oddiele A.2.verejný obstarávateľ požaduje podľa §34 ods. 1 písm. g) predložiť doklad o odbornej spôsobilosti od:

autorizovaný inžinier pre technické, technologické a energetické vybavenie stavieb s autorizačným osvedčením s označením *I4* alebo *5-1,2,3,5*

Uzná verejný obstarávateľ ako rovnocenný doklad od autorizovaného stavebného inžiniera v kategórii technické, technologické a energetické vybavenie stavieb s autorizačným osvedčením s označením *5-1,2,4*

Odpoveď na otázku č. 3:

Detto odpoveď na otázku č. 1.

V Kremnici, dňa: 23.09.2022

S pozdravom



Ing. Mgr. Alexander Ferenčík
primátor mesta